

倾情讴歌丰功伟绩 深情表达感恩爱戴 激情展望美好未来

宁波市“两优一先”表彰大会

暨庆祝中国共产党成立100周年文艺演出举行

彭佳学致辞 裘东耀余红艺宋越舜等出席

昨晚,宁波市“两优一先”表彰大会暨庆祝中国共产党成立100周年文艺演出在文化广场大剧院举行,倾情讴歌党的丰功伟绩,深情表达宁波人民对党的感恩和爱戴,激情展望现代化滨海大都市建设的美好未来。

省委常委、市委书记彭佳学在表彰大会上致辞。市委副书记、市长裘东耀,市人大常委会主任余红艺,市委副书记宋越舜等与1000名党员干部、社会各界人士代表一起参加表彰大会并观看演出。

大会宣读了市“两优一先”表彰决定,并向“光荣在党50年”老党员代表颁发纪念章,向市优秀共产党员、市优秀党务工作者、市先进基层党组织代表颁发奖章、证书和奖牌。

彭佳学代表市委,向全市党员致以节日问候,向在不同时期为党的事业作出贡献的老党员、老干部致以崇高敬意,向受到表彰的先进典型表示祝贺,向所有关心支持宁波建设发展的社会各界人士表示感谢。他说,沧海横流显砥柱,万山磅礴看主峰。在100年波澜壮阔的历史进程中,我们党团结带领中国人民跨越了一道又一道沟坎,取得了一个又一个胜利,推动中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,创造了震古烁今、彪炳史册的不朽功业。中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的百年奋斗史,无可辩驳地证明:中国共产党是中国人民最可靠的主心骨和领路人!中国共产党领导中华民族伟大复兴是人民的选择、历史的必然!

彭佳学说,100年来,宁波人民在党的坚强领导下,大力弘扬党的伟大精神和光荣传统,昂扬奋发、砥砺前行、艰苦奋斗,推动宁波实现了翻



演出尾声,全场高声合唱《没有共产党就没有新中国》。记者 胡龙召 摄

天覆地的巨大变化。今天的宁波,经济繁荣、文化昌盛、社会和谐、人民富裕、城乡美丽,开启了建设现代化滨海大都市的新征程,展开了共建共同富裕美好社会的新图景。

我们要牢记“不忘本来才能开辟未来”,弘扬红色精神,传承红色基因,赓续红色血脉,忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,坚决扛起新发展阶段历史使命,接续奋斗、不懈进取,推动中国特色社会主义在宁波取得更加丰硕的成果。我们要永葆“革命理想高于天”的坚定信念,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终与党同心同德、同向同行。我们要鼓足“不用扬鞭自奋蹄”的实干劲头,增强前列意识、发展意识、创新意识、责任

意识,干出追赶跨越的精气神,跑出争先进位的加速度,加快提升宁波的竞争力、创新力、美誉度。我们要坚守“一枝一叶总关情”的为民情怀,深入实施高质量发展建设共同富裕先行市行动计划,着力缩小“三大差距”、打造七张“甬有”幸福民生品牌,让宁波人民过上富足安康的美好生活。我们要发扬“千锤百炼始成钢”的自我革命精神,以永远在路上的坚定执着纵深推进全面从严治党,持续纯洁党风政风、锻造过硬队伍、净化政治生态,把党建设得更加坚强有力。

彭佳学最后说,对历史最好的纪念,就是创造新的历史。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,再接再厉、善作善成,为实现第二个百年奋斗目标作出更

大的贡献。

伴随着交响乐与合唱表演《红旗颂·唱支山歌给党听》,演出拉开帷幕。演出分为“初心”“担当”“使命”三个篇章,主题鲜明、形式多样、内容丰富,用激昂的歌曲、优美的舞蹈、庄重的交响诗朗诵、精彩的微话剧、生动的情景小品,回顾了党的光辉历程、展现了党的执政理念、颂扬了党的丰功伟绩,演出现场高潮迭起、掌声阵阵。演出尾声,全场高声合唱《没有共产党就没有新中国》,感恩致敬伟大的中国共产党,祝福我们的党永葆青春、继往开来,带领中国人民不断从胜利走向胜利。

演出结束后,市领导走上舞台慰问演职人员,祝贺演出成功,与大家合影留念。

记者 房伟



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

热烈庆祝

中国共产党成立100周年!